Ofpa 20

2.1 210 akoAouBo oxfpa anekovileTal eVOANACOOUEVO PEVUA LE EVEPYO TIUN Ugv.=
2A kaLmepiodo T= 0,02 sec. Me BAon AUTEG TIG TIUEG, AmAVTAOTE ypddoviag oTtnv
KOAAQL oaG SUTAaL 0TO YpAppa TTOU avTloTolxel o kABe mpotaon tn A&€n Zwoto av n
npotaon eival cwotn , A tn Aé€n Adbog, av n mpotaon eivat AavBaouévn.

Evtaon

A=

Xpovog

o. 2To onueio A, avtiotolel Tiun évraong 2 A.

B. 2to onpeio A, avtiotolxel Tun évtaong -4 A.

Y- 2T0 onueio A avtiotolxel évtaon peyaAutepn amnod 2 A.
6. 210 onpeio B avtiotolxel xpovog 0,02 sec.

€. 210 onpeio I avtiotoyel xpovog 0,02 sec.

Movabeg 15

2.2 TLelval evepyog €viaon evog eVAAAAGOOUEVOU PEVULATOC;

Movaébec 5

2.3 Ipayte Tov TUTIO TTOU SLVEL TNV EVEPYO TN pevpatog (lev.), o oxéon pe To

mtAatog tou (lo)

Movaébec 5



